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Chyba |Popis Priklad

Chyba A [Chyba znemoZniuje uzivani tiskové techniky. Neni mozné tisknout v jedné lokalité nebo ve skupiné vice nez 20 uZivateld nebo je chyba
zpUsobena vypadkem tiskového serveru nebo neni mozné vytisknout dokument v ramci dané
lokality v poZzadovaném formatu a kvalité.
Stav znemoznujici tisk, kopirovéni nebo skenovani, nefunguje centralni systém pro fizeni a evidenci
tisku, jednotlivé zafizeni nelze zapnout, na ovladacim panelu sviti chyba, nevyjede papir, papir se
stale zasekava v zafizeni, vytisk neni €itelny.

Chyba B [Chyba znemozriuje ¢i komplikuje uzivani nékterych funkci tiskové techniky ¢i zpGsobuje Dlouha doba tisku, nelze navolit duplexni kopirovani, nefunguje podavac originalt, ob¢asné zaseky

podstatny pokles kvality tisku, vykonnost ¢i jinych provoznich chrakteristik tiskové techniky. [papiru.
Chyba C [Chyba zpUsobuje nepodstatny pokles kvality tisku, vykonnosti ¢i jinych provoznich Signalizace ¢asu udrzby, signalizace vymény vyvojovych jednotek a pfenosového pésu, odstranéni

charakteristik tiskové techniky.

drobnych problém ve statistikdch




